

РЕДАКЦИОННАЯ СТАТЬЯ

Дорогие читатели!

Начиная настоящий номер, я в первую очередь хотел бы сообщить вам о том, что наше издание приобрело новых авторов и достигло некоторых новых индексальных позиций. Для редакционной команды это свидетельствует о правильности избранной редакционной политики.

В новом номере мы продолжаем все наши обычные рубрики, стремясь сохранить преемственность в отношении прежних публикаций. Вместе с тем, мы стараемся внимательно следить за текущим процессом, предлагающим новые темы как в области теоретического дискурса, так и в непосредственном эстетическом опыте.

Вы, как и всегда, найдете результаты наших наблюдений в секциях, посвященных обзорам и практикам. Подтверждаем, что мы всегда остаемся с вами на связи по электронной почте с адресом *aestheticauniversalis@gmail.com*

С наилучшими пожеланиями,

Сергей Дзикович,
главный редактор АУ